

“遇见主耶稣，活得真带劲！”

申福来圣徒(密阳万民教会)

世界这么美好，过去我却浑然不知。很长一段时间我都在疾病的煎熬中。38岁那年因大肠手术，体重减了27公斤，到了40岁又雪上加霜患上中风病倒。

后来在大脑中长了个瘤，做了摘除手术，经过这么一折腾，身体变得极度虚弱。再加上还患有心脏病、关节炎等疾病，神经安定剂、消化剂等各种药物就从来没有离过身。

2010年8月，一直相依为命的丈夫也去世了。“既然这样生不如死，真想跟丈夫一起走了算了！”就这样，失去生存欲望的我，一直食欲不振，每天都躺着度日。而且，不知什么时候开始出现小腹疼痛，伴着蠕动，小腹鼓得像装进了

一个足球，因此不仅出现了严重的便秘症状，而且又患上了忧郁症。痛苦之余，我还无数次想过“卖了房子分给儿女后，到釜山前海去跳海死，一了百了吧。”

2011年1月初，素来认识的密阳万民教会金爽快执事把一本堂会长李载禄牧师的见证手记《死前见真光》当做礼物送给了我。

到了晚上睡不着的时候，我就开始读这本书。从书中得知：堂会长也曾经身患诸多疾病，除了双眼以外，全身没有一处正常的地方。然而，遇见神的那一瞬间，一次性全部得到了医治。在阅读的过程中，感动的泪水始终止不住，吸引我也渴慕遇见永生的真神。

1月9日，我在密阳万民教会注册登录，第一次通过影像看到书中的主人公——堂会长，我不知有多么高兴。堂会长讲完道让圣徒们把手放在自己的患处接受祷告，于是我把手按在平时疼痛严重的小腹上，接受祷告时我感觉到小腹蠕动，短暂的疼痛袭来。

就在那天晚上，惊人的奇迹发生了。鼓得像足球那么大的腹部一下子瘪下去了，从那天起小腹隆起的现象和疼痛完全消失。不但如此，尿失禁和患了30多年的哮喘、大脑手术后遗症、大肠手术后遗症引起的便秘和腰痛、右手腕上长的瘤也消失等，所有疾病全都得到了医治。哈利路亚！

如今，我终于可以到户外



做运动，跑跳自如。遇见了主耶稣，一切都像在做梦一样。最近，在教会举行传福音大会之际，我也在认真传我所遇见的慈爱的主耶稣。当想到让我

脱离疾病痛苦的神、代赎我们人类的罪甘受十字架苦难的主耶稣、为我做祷告的堂会长时，我不由得泪流满面。忠心献上感谢！

我是在念蒙古国立大学一年级的時候接待主，认识到“主耶稣是代赎我们的罪的救主”这惊人的事实。因着对主的起初的爱，我的信仰生活火热而充满，当时放学后的查经聚会对我的信心成长帮助很大。然而在另一方面，对“放置善恶果的理由”或“伊甸园”等问题也有许多不解的疑问。虽然读过各种基督教书籍，但疑问始终没能得到解决，心里甚是忧苦。



2003年4月27日，我成为了蒙古万民教会的开拓成员。通过因特网聆听讲道，目睹权能和医治事例，我的心开始思慕亲眼见到堂会长。恰好那年11月，我接到在俄罗斯圣彼得堡举行“特邀李载禄牧师俄罗斯联合盛会”的消息。为了参加盛会，我赶到俄罗斯。讲师证完道，只是在讲

台上为患者做了祷告，就有各样的病症得到医治，坐轮椅的起来行走等，许多得到

会长讲道后，凭信心接受了为患者作的祷告。当时接受祷告时，我全身发烫，冒汗，从那时

2009年，通过聆听“地狱”系列讲道，作为一名宣教士派遣到蒙古的愿望变得更加挚热。为此，我报名参加了MMTC（万民世界宣教训练院）第20届培训班，接受了宣教培训。又通过MIS（万民国际神学院），深入装备了“十字架之道”、“信心的大小”、“灵魂肉”等生命之道。

我现在从事钢板切割塑形的工作，尽管工作危险性很大，神却时常保守我，并赐下物质祝福。

通过神的道，随着领悟主爱的程度，“用什么来报答从神蒙受的恩典”的心变得越来越迫切。不久我将回到蒙古，传扬这宝贵的生命之道。

将感谢与荣耀都归与让我懂得人生真谛，赋予我明确蓝图的神。

“我要把这蒙福的消息传遍蒙古国！”

昂赫巴亚尔执事(海外教区, 蒙古)

医治的人，激动不已。当时的感动让我永生难忘。

那次盛会给予了我很大的信心。2004年12月，突然有一天，伴着高烧，咳出血痰。当医生的母亲看到后就劝我用药，并说：“这种情况若发展下去就会成肺炎，需要住院治疗。”但我还是希望靠着信心得医治。于是通过影像聆听堂

后身上的疾病全部得到了医治。目睹这样的奇迹，母亲和圣徒们都非常惊奇。我一天比一天渴慕亲临万民中央教会学习神的道，增长信心，希望学成回到祖国传扬这圣洁福音。

2008年2月，我终于有机会来到了韩国，当时我仿佛如鱼得水，不知有多么快乐。


Manmin Central Church
 website: www.manmin.org
 Tel: 82-2-818-7060
 Fax: 82-2-818-7048
 E-mail: manminchina@gmail.com

韩国万民中央教会礼拜时间
 (可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9)

主日大礼拜	第一部: 上午 10:00 第二部: 上午 11:30
主日晚礼拜	第三部: 下午 3:00
周五彻夜礼拜	下午 11:00
周三礼拜	下午 7:00

有意购买GON卫星接收器或定期接受《万民新闻》的教友，可以通过E-mail提出申请。

万民新闻 Chinese

发行人: 李载禄
 编辑: 宾锦善
 www.manmin.org
 编辑发行: 万民中央圣教会
 邮编152-848 大韩民国首尔市九老区九老洞235-3番地
 TEL: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048

02-1 生命之道

蓝图

若想在主里面成就蓝图，要在生命中单单求神的荣耀，并要具备属灵的大信心。

02-2 教会简讯

美国最大基督教报纸刊登了李载禄牧师相关纪实

美国最大的基督教报纸《基督徒观察家》报道堂会长李载禄牧师相关纪实等国内外消息。

03 专栏特辑

罗马圆形斗兽场中隐藏的基督教历史

罗马帝国时期，初代教会的圣徒们受尽迫害。尽管如此，圣徒们为了坚守信仰，甚至不惜为主殉道。通过殉道现场——罗马圆形斗兽场，一起来追忆思考神的旨意。

04 见证

“遇见主耶稣，活得真带劲！”

通过《死前见真光》书籍遇见主耶稣后，开始度充实而幸福生活的申福来圣徒和满怀回国蒙古古传扬圣福音夙愿的昂赫巴亚尔执事的见证。

第113号 2011年 4月 10日(周刊)
MANMIN NEWS
 电话: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048
 www.manmin.org

在欧洲的中心通过手帕彰显权能!

布鲁塞尔万民教会举行新堂开堂礼拜以及手帕聚会和牧会者研习会



■ 比利时布鲁塞尔是欧盟(EU)的常设执行机构——欧盟委员会(European Commission)的所在地。■ 3月20日，布鲁塞尔万民教会(主任牧师:基·戴维兹)开堂礼拜上证道的李善喜牧师(图一) ■ 和聆听话语的与会者们(图二)。■ 21日，宣教队与协力教会的牧师们出席，一同献上了比利时万民宣教中心(主任宣教士:卢贤淑)开堂礼拜(图三)。

“原本不能走路的女人当场起身行走，还有好几个人视力转好，摘掉了厚厚的眼镜。”2011年3月20日，比利时布鲁塞尔万民教会新堂开堂礼拜及手帕聚会时，彰显了圣灵的权能，亲眼目睹这一切的基·戴维兹主任牧师惊喜地做了如上见证。圣徒们和当天受邀参加聚会的人们在圣灵强烈的运行中，得以确信神是永活的真神，掩不住感动和喜悦的心情。

布鲁塞尔万民教会的赞美队和本教会异能委员会所属热情队颂时，与会者们同时

起立一起拍手赞美主。接着讲师李善喜牧师(耶稣教联合圣洁会全国男女宣教会总指导牧师)引导与会者们献上悔改祷告和得到圣灵充满的祷告，之后举起权能的手帕为会众做了祷告，结果许多人得到医治，列队做了见证。

从两年前开始不能起身行走的茉莉昂(女, 61岁)圣徒可以自行起来行走; 杰克布(男, 比利时)牧师摘掉眼镜, 可以看清微小的字; 格里高利(男, 爱沙尼亚)牧师腰痛得到医治。除此之外, 腰、膝盖、肩痛以及高血压、头痛等疾病得到医治的

人, 做见证归荣耀于神。在今年年初就开始通过中保祷告会准备开堂礼拜的圣徒们, 把开堂礼拜作为增长信心的契机。基·戴维兹牧师告白说:“我们要把复兴之火传遍布鲁塞尔和比利时, 以及欧洲全境。最近我体验到借着手帕祷告, 因大脑手术后一直昏迷不醒卡兰加(女, 59岁)圣徒恢复知觉的神迹, 我大得信心。”19日, 在比利时万民宣教中心举行了牧会者研习会, 来自荷兰、比利时、英国、法国等7个国家的60余名牧会者参加, 研习会中讲师以“教会成长秘

诀”为题见证了话语。当讲师证完道用手帕做祷告时, 感受到强烈的圣灵权能作工的牧会者们, 为加入万民志、协力教会而积极咨询。

22日, 宣教队来到法国巴黎, 访问了覆盖全欧洲地区和中东地区的“圣洁神”电视台。李善喜牧师通过现场直播节目引导了手帕聚会。节目播出后陆续传来了得到医治的见证消息。这家电视台每天晚9点到10点播放堂会长李载禄牧师的讲道。

比利时万民教会卢贤淑宣教士说:“权能的手帕已经

成为了宣教事工中不可或缺或不可或缺的媒介, 通过此次开堂礼拜和手帕聚会以及牧会者研习会, 给欧洲宣教事工注入了更大的活力。”

手帕聚会: 使徒行传19章11-12节记载:“神借保罗的手行了非常多的奇事, 甚至有人从保罗身上拿手巾或围裙放在病人身上, 病就退了, 恶鬼也出去了。”同样在本教会通过接受堂会长李载禄牧师祷告过的手帕彰显无数神迹奇事, 于是美国、德国、肯尼亚、刚果民族共和国、印度、菲律宾、蒙古、中国、日本、泰国、越南等世界各地的许多主人们用这手帕引导各种聚会, 更有效地传播着主耶稣基督的福音。

蓝图

使徒保罗为了完成主所托付的使命，经历了许多逆境和磨难。尽管如此，保罗仍以喜乐和感恩的心持守信心，至死尽忠，完成使命。这都是因为他有一个笃定的蓝图，那就是：“从此以后，有公义的冠冕为我存留，就是按着公义审判的主到了那日要赐给我的……”。

使徒保罗还说：“不但赐给我，也赐给凡爱慕他显现的人。”表示他切愿将自己的梦想蓝图，与众人共享。

那么，我们为了成就这样的蓝图，具体应当怎样行呢？

第一、在生命中单单求神的荣耀。

我们作神的工，不能出于彰显自己，或借机成就私愿的目的。为此，首先要除去一切私欲、自尊心和骄傲，且要在灵里装备神的道。听了神的道，并认识真理，并非代表灵里装备了神的道。因此，我们不能只在知识层面上认识神的道，而当谨守遵行所听的道。

我们只在知识层面上积累神的道，也可以讲经论道，教导众人。然而，凭此是无法给众灵魂带来改变。唯独行道和讲道并行的人，其教导才能发出更新生命、改变灵魂的功效，从而能够荣耀神的名。不过，同样是灵里装备神道的人，各人所持有的权柄和能力，会随着祷告的程度而呈现差异。

尤其是在属灵的前沿阵地做牧养工作的使命者，更应当献上火热的祷告，以便能够尽情发挥圣灵所赐的能力，做好事奉工作。通过火热的祷告，领受圣灵的能力，理解神道的程度也会加深。

我们只要被圣灵感动，即使是灵意深邃的道，也容易理解。然而，没有圣灵的感动，则会觉得费解、难懂。属灵之道，不是靠肉体上的博学睿智所能理解的。使徒彼得虽学识浅薄，但他仍能记录完成彼得前后书。他之所以取得如此成就，是跟他被圣灵感动，领悟深邃灵界之奥秘是密不可分的。由此可见，祷告的重要性，再怎么强调也不为过。

“那美好的仗我已经打过了，
当跑的路我已经跑尽了，
所信的道我已经守住了。
从此以后，有公义的冠冕为我存留，
就是按着公义审判的主到了那日要赐给我的，
不但赐给我，
也赐给凡爱慕他显现的人。”
(提摩太后书4章7-8节)



堂会长李载禄牧师

我走主仆的道路至今，无论遇到何等艰难的环境，也一如既往地祷告放在首位。我经过无数次的如火般的祷告，才得以领受深奥的属灵之道和权能，从而得以拯救无数的灵魂，归荣耀于神。

总之，为了实现蓝图，我们要坚持灵里装备神的道，并要火热地祷告，被圣灵感动，在生命中单单求神的荣耀。

第二、要具备属灵的大信心。

为了荣耀神的名，必须要具备大信心。信心是我们成就圣工之关键。

在信仰历程中，我们会遇到一些唯独靠信心才能胜过的逆境。彼得前书1章7节说：“叫你们的信心既被试验，就比那被火试验仍然能坏的金子更显宝贵，可以在耶稣基督显现的时候，得着称赞、荣耀、尊贵。”意思是说：当我们通过对信心的考验时，可以荣耀神的名，并能得着称赞、荣耀与

尊贵。

从始至终，我们教会的事工无一是建立在信心的根基上。从开拓之初预备圣殿，到之后的一切过程，都是信心所结的果子。当初开拓“资金”仅有7000元（韩元；相当于约40元人民币）。起初圣殿里一件器物都没有。然而，我们凭着信心求神，逐一蒙得应允。

而且，当我的三个女儿和一个青年，因烟中毒而处于死亡状态的时候，我也单凭信心，向神交托，神便使他们都得以生还。无论面对企图毁坏教会的亵渎和搅扰、扩移圣殿的大事，还是面临财政困难，无论遇到任何试炼，我们单凭信心——通过。

不仅如此，许多次的海外盛会，也都是凭信心所成就的。总而言之，只要具备信心，无论神托付我们什么事，我们也能圆满地完成，并且硕果累累，归荣耀于神。

那么，怎样才能具备大信心呢？神按照我们预备的器皿之洁净程度，赐给我们相应的信心；越圣洁信心就越大。我们将各样的恶除去净尽，就能成为洁净的器皿。也就是说照着神的吩咐，该守的守，该做的做，该离弃的离弃，不可做的不做，就能成为洁净的器皿。

如果我们还未能离弃神所憎恶的情欲的事（加拉太书5章19-21节），就无法得到从上头来的信心。没有信心的人，无论是探访圣徒，还是跟圣徒交通，都是靠着肉体做，主也不与他同工，即使为圣徒祷告，也不起功效，故而其忠诚只能以肉体告终。罗马书14章23节说：“……凡不出于信心的都是罪。”

我们只要除净一切的恶，全守神的诫命，神必赐我们属灵的信心，并且应允我们所求的一切（约翰一书3章21-22节）。如果我们进入这样的境界而做神的工，就会常蒙神的保障，必充满幸福喜乐。

奉主的圣名祝愿大家都能具备这样的信心，全心全力为神的国度献身，在那荣耀的日子里，得着公义的冠冕。

简讯

美国最大基督教报纸《基督徒观察者》刊登李载禄牧师相关纪实

美国发行量最大的基督教报纸《基督徒观察者》(www.christianexaminer.com)报道堂会长李载禄牧师相关纪实。文章说：“李载禄牧师经常强调，基督徒理当成圣，领受圣灵的能力和权能。他是大韩民国首尔大型教会——万民中央教会的创始人，至今取得巨大复兴，将福音传至世界每个角落……。”并转载基督教电讯报 (www.christiantelegraph.com)有关李载禄牧师的纪实全文，内容为：李载禄牧师被列为世界基督教界最具影响的十人。《基督徒观察者》是美国最大基督教报纸，其总部设在加利福尼亚，在明尼苏达州和华盛顿州设有支社（或支部），在六个地区同步发行。



针对儿童编写的爱篇讲解——儿童功课教材发刊

4月1日，儿童功课教材《爱成全律法》第二篇发刊问世。该书以哥林多前书13章为中心，切合儿童实际，将爱分成15个项目，编写而成。本书内容涵盖着从第一项“爱不计算人的恶”到最后一项“爱是凡事忍耐”的灵意、以爱成全律法的基督的爱和本为爱的神完全的爱，以及有助于醒悟并实践属灵之爱的路径。

乌干达坎帕拉万民教会开堂礼拜

3月19日，乌干达坎帕拉万民教会献上了开堂礼拜。耶稣教非洲联合圣洁会总会长郑明浩牧师引导手帕聚会（使徒行传19章11-12节）。其中，一位女圣徒得到医治，僵硬如木棍的胳膊可以伸缩自如，使会众大蒙恩典。20日，刚果民主共和国穆顿堡圣殿新建圣殿，邀请金沙萨万民教会李浩洙主任牧师举行了手帕聚会。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

五重福音

- 重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。
- 圣洁：我们相信，因着耶稣基督的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。
- 医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。
- 复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。
- 再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

Colosseum

罗马圆形斗兽场中隐藏的基督教历史

罗马的巨大圆形竞技场

罗马圆形斗兽场由罗马弗拉维乌斯王朝的三个皇帝建造，它的原名是弗拉维乌斯圆形竞技场。始建于维斯帕西努斯(Vespasianus)皇帝在位时的70~72年，在提图斯(Titus)皇帝在位时，举行了以角斗竞技为主的为期100天的庆祝典礼，角斗竞技正式被纳入宪政。82年图密善(Domitianus)皇帝加建了最顶层，这时圆形斗兽场工程才得以全部完成。

为了增加支撑力，与选择适当的丘陵挖建的传统圆形竞技场不同，圆形斗兽场完全使用石材和混凝土砌成，是完整的独立结构，长、宽各有190米、155米，可以容纳5万名观众。

在这个竞技场上演了几千次的剑斗士比赛和人兽对决、模拟战场等大规模战斗场面。它在中世纪因雷击和地震受损，后又被汪达尔人严重破坏。用大理石做成的坐席和其它装饰物都不复存在。出处：“圆形斗兽场(Colosseum)”大英百科全书韩文在线(Britannica online korea) http://preview.britannica.co.kr/bol/topic.asp?article_id=t2lk3666a

罗马帝国对基督教的迫害以及殉道现场——圆形斗兽场

公元64年，罗马发生过大火灾事件。因那次火灾，罗马14个行政区

中有10个区尽都消失，火灾过后有传闻说是尼禄皇帝为了再建罗马城故意放的火。甚至还有传言称：是尼禄皇帝为了找到写诗的灵感有意纵火。因此当时罗马民心惶惶。尼禄皇帝为了逃脱责任，就把罪名都归到了基督徒身上。从那时候起基督徒陆续被捕，残遭处决。

圆形斗兽场建成后，罗马皇帝和市民们看着被猛兽残暴杀戮的基督徒取乐。面对这种残酷的处刑，基督徒并没有惧怕，虽然他们当中也有年迈的老人和文弱的少女。临死前，他们依然向天祷告，向神交托自己的灵魂，在猛兽的凶猛攻击下，他们依然高唱“哈利路亚！”坦然赴死。

当时基督徒被强行剥夺罗马市民权，被禁止出入公共场所。在街上被暴徒用石头打的危险时常伴随着他们。许多基督徒忍受严刑，不肯苟且得释放。忍受戏弄、鞭打、捆绑、监禁，被石头打死，被锯锯死，受试探，被刀杀，而且披着绵羊、山羊的皮各处奔跑，受穷乏、患难、苦害，在旷野、山岭、山洞、地穴飘流无定。（希伯来书11章35-38）。圣经和教会被焚烧，圣职人员和教会议工们被抓捕。

殉道之血上绽放的“米兰赦令”和基督教帝国

因信仰的缘故被刀杀、砍头、变成猛兽盘中餐、遭受十字架刑罚等，看着凄惨死去的许多基督徒，罗马市民开始觉得他们愚昧至极，但随着时间的流逝，越来越觉得那些基督徒非同寻常。

“怎么能做到在死亡面前还这样喜乐微笑呢？是什么力量使他们如此不畏死亡？他们信奉的耶稣

到底是怎样一个人？”这样的想法让他们逐渐对基督徒产生了好奇心。因此，想了解基督徒的人越来越多，因此当传道人所传福音时，他们就自然而然接待了主。

于是，许多人开始相信了主耶稣，不知不觉基督教融入到了整个罗马帝国。君士坦丁大帝临战前夕，在异象中看到了显现于空中的十字架。于是在战场上高举象征基督教的十字架旗帜，靠着信心征战，取得了大胜利。结果君士坦丁大帝成为了罗马帝国西部的统治者，领受了一神论，守护了耶稣基督的教会。

公元313年，君士坦丁大帝同李锡尼大帝一同颁布了“米兰赦令”，让所有的人都有宗教信仰的自由。公认教会的存在，还要回归先前迫害时期没收的基督教教会的财产。

如此，罗马帝国的历史以殉道者所流的鲜血为基础，迎来了新的转折点。从此殉道者时代结束，向基督教帝国的巨大变迁开始酝酿。

终于在公元392年，狄奥多西大帝(Flavius Theodosius)一世签发御令承认基督教为罗马帝国的唯一宗教。神借着这样的历史事件，使基督教通过罗马帝国在短时间内传遍欧洲和全世界。

我们的信仰到底如何？对不珍惜舍出独生子爱我们的天父的慈爱，以及撇弃天上荣耀，降世为人，为我们做挽回祭的主耶稣的爱是否确信？

罗马书14章8节中说：“我们若活着，是为主而活；若死了，是为死。所以我们或活或死，总是主的人。”照此，愿我们也都成为智慧的圣徒，为主而活。



让我们的灵魂焕然一新的传媒——GCN

春季改版指南

- 2011年GCN节目春季改版主旨是“变化和生命”
- 全家人喜爱的频道GCN借此春季改版之际，以更加崭新的面貌与各位观众见面。
- 卫星及IPTV电视申请指南：平日上午9点至下午6点 **1577-2073**

通过患者祷告体验神的权能！
“遇见神的人们”：新设“权能的奥秘”栏目

通过赞美殿开心门！
“HD今周赞美”：HD赞美和敬拜；编排高质量节目

通过见证和基督教文化助长信心的频道！
新设“儿童动画影片”栏目；每天18点

新设“GCN特选影片”栏目；周六14点

MANNIN TV